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GRAPHIQUE 1 : USAGERS DU VÉLO DANS LE QUARTIER
Quels modes de transport 
utilisez-vous actuellement 
et à quelle fréquence ?

Quel type d’usager du 
vélo êtes-vous ?



vélo à la rue / non 
satisfaits; 12%

à domicile / non 
satisfaits

40%

garage extérieur / non satisfaits; 5%

box sécurisé / 
satisfaits;  5%

à domicile / 
satisfaits

38%

GRAPHIQUE 2: TYPE DE STATIONNEMENT / SATISFACTIONActuellement, où 
rangez-vous votre vélo ?

Êtes-vous satisfait(e)s de votre 
solution de stationnement 
actuelle ?
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GRAPHIQUE 3 : 
TYPE DE STATIONNEMENT / APPRECIATION D’ALTERNATIVES

Quelle (autre) infrastructure 
de stationnement vous 
intéresserait-elle ?

Ici, les réponses des 
personnes satisfaites 
et non-satisfaites par 
leur solution de 
stationnement 
actuelle (cf. question 
précédente) sont 
présentées 
séparément, car elles 
sont nettement 
divergentes pour 
certaines options.



je suis sur liste 
d'attente

36%

ça ne 
m'intéresse pas

58%

je suis utilisateur*
6%

GRAPHIQUE 4 : UTILISATION DES BOX VELOS
Etes-vous actuellement 
utilisateur d’un box 
sécurisé ?

Si vous êtes utilisateur/trice, 
quel est votre degré de 
satisfaction ?

* Parmi les 3 utilisateurs/trices de box qui ont répondu, 
2 ont donné une appréciation de 4/5 et 1 de 5/5.



sans 
opinion

50%

dérangeant
34%

joli
6%

ni beau, ni laid; 10%

GRAPHIQUE 5 : APPRECIATION
VISUELLE DES BOX

Matériaux préférés si d’autres types de stationnement étaient envisagés: 
en bois (41%), sans avis (33%), comme les box actuelles (20%)

Quelle est votre appréciation 
visuelle de ces dispositifs ?

oui; 27%

plutôt d'accord; 
7%

moyennement 
d'accord; 5%

peu enthousiaste; 9%

pas du tout ; 
51%

GRAPHIQUE 6 : LOCALISATION DES BOX 
DEVANT LES MAISONS

Souhaitez-vous qu’un box soit placé devant 
chez vous si une place vous y est réservée?



Dans le quartier, où pensez-vous 
que ces box devraient être placés 
de manière préférentielle ?
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GRAPHIQUE 7 : 
LOCALISATION PREFERENTIELLE DES BOX SECURISES
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Vos intérêts pour d'autres thématiques 


